

4岁幼童掉人冰窟 宁陵男子徒手砸冰成功营救

▶1月10日下午,记者获悉,宁陵县张弓镇7日发生了惊险的一幕:一名4岁男孩不慎掉 入冰窟,而冰层较厚,冰窟口较小,情况万分危急。关键时刻,附近村民董传西用拳头砸 开冰面,成功救出幼童。 □东方今报·猛犸新闻记者 倪政伟 通讯员 闫占廷 李道亮

> 年在西安务工,这几天他刚 从外地返乡。回想起当时救 人的场景,宁陵县张弓镇鲁 庄村农民董传西历历在目。

西在邻近的尖庙村吃饭,忽 然听到有人喊"有小孩掉水 讯后立即从饭店跑到现场, 只见一名儿童正在坑塘的冰 窟里挣扎。

据董传西的同伴董传新 回忆说,当时孩子离岸边六 七米远,水面已结冰,也有人 试着用木棍把小孩拉上来。 但当时由于冰水寒冷,加上

今年40岁的董传西常 体力不支,根本无力抓住木 西的衣服已经湿透,他冻得 棍,眼看要沉入冰窟中。

董传西当时啥也没想, 直接跳入冰水中。据董传西 讲述,当时水面结冰有两三 1月7日中午12时,董传 厘米厚,水深及腰,而且水中 还有好多杂草,再加上冰水 刺骨,他在水中行走非常困 里啦,快救人啊!"董传西闻 难。看着奄奄一息的孩子, 他心中只有一个想法,必须 尽快走到孩子身边,把孩子 救出来。

面对坚硬的冰层,董传 西攥紧拳头,狠狠地砸到冰 面上,一拳又一拳……一步 又一步……他终于来到了落 水儿童的身边,将孩子抱起 棉衣浸水沉重,孩子挣扎后 救上了岸。回到岸边,董传

浑身发抖,筋疲力尽。

说起当时救人的情景, 村民朱学新说,岸上的村民 把孩子接上岸后,董传西的 体力已严重透支,他是在众 人的帮助下才爬上来的。当 时,由于董传西直接用拳头 砸冰层,右手多处被冰块划 伤,鲜血直流。

据了解,落水的儿童叫 朱小蒙,今年4岁半,当天趁 家人不注意,独自跑到了村 头的坑塘滑冰玩,没有想到 差一点酿成大错,幸亏抢救 及时才捡回一条命。事后, 孩子的奶奶想重谢救命恩 人,被董传西婉言谢绝了。

2018年河南省涉台十大新闻 评选结果揭晓

□东方今报·猛犸新闻记者 宋迎迎

1月10日,记者从省台 办获悉,"2018年河南省涉 台十大新闻"评选结果日前 揭晓,"河南省发布惠台'60 条实施意见'助力豫台合 作发展"等新闻入选。

2018年,我省对台宣传 工作取得新突破。先后举 办"走进国家中心城市—— 郑州"和"纪念改革开放40 周年'小康路上·看乡村振 兴'"两岸媒体联合采访活 涉台活动进行采访报道。 依托新媒体平台扎实开展 对台宣传工作。组织豫台 新闻媒体交流互动,河南大 象融媒体集团与台湾第一

大新媒体 ETtoday 新闻云 签订战略合作协议,河南广 播电视台《晓峰天天读》节 目在岛内6家调频广播播 出,促进了豫台两地媒体的 交流合作。

两岸一家亲,割不断的 是骨子里的联结。近年来, 豫台两地经贸往来,民间文 化交流日益增多。2018 年,全省新增台资企业19 家,合同利用台资15.23亿大突破,台湾13个县市57 美元,实际利用台资13.54 亿美元。截至目前,我省累 动。组织媒体对全省重大 计批准台资企业 2069 家, 累计合同利用台资 310.01 亿美元,实际利用台资 191.05亿美元。

> 此外,我省先后举办首 届"河南省两岸基础教育研

讨会"、"第二届海峡两岸民 用航空发展高峰论坛"、"海 峡两岸双忠文化论坛"、"豫 见华夏·感知中原——2018 河南省两岸青年交流月"活 动等。组织邀请400余位 台湾政要、知名人士和精英 人士来豫参加黄帝故里拜 祖大典。安阳羑里城获批 全国"海峡两岸交流基 地"。台生来豫就学实现重 名考生来郑州大学就读。 积极协调做好台胞居住证 办理工作。一年来,全省共 批准各类因公赴台团组285 个、2122人次。

"2018年河南省涉台十 大新闻"详情见猛犸新闻客

郑州上街区以案促改 营造风清气正政治生态

□东方今报•猛犸新闻记者 米方杰 通讯员 穆文涛 杨萌恺

为载体,采取"五个强化"工 的责任担当。 作机制,深入推进以案促改

近日,记者获悉,2018年 至基层,建立区、镇办、村组 点1918个,制定防控措施 以来,郑州市上街区创新以 (社区)三级"纵贯线",一体 2249个;修订制度205个, 案促改"二三五"工作思路, 推进不敢腐、不能腐、不想 新建制度 135 个, 废止制 以两项制度为根本,以三个 腐,推动以案促改落地生根 度20个。 创新活动(问心、戒尺、刻印) 见实效,充分展现纪检监察

制度化常态化,成为经济发 选典型案件30起,接受警 效果。

展新常态下的有力助手。在 示教育人数达3500余人; 突出抓好案发单位以案促改 召开以案促改专题生活会 工作的基础上,将工作延伸 190余次,查找岗位风险

下阶段,上街区将持 续发力,力求达到查处一 据了解,目前该区共筛 案、警示一片、治理一方的

以色列高效农业落户河南内乡县 生菜被卖到5元一棵

□东方今报•猛犸新闻记 者 米方杰 通讯员 陈浩

连日来,食品安全中 原行活动走进南阳,在内乡 县中以高效农业科技创新 合作示范园,记者真正见识 了什么叫做高效农业。

据了解,2018-2020 年示范园预计投资1亿元, 计划建设培训中心、露天示 范区、育种实验室、日光温 室大棚等项目。

据悉,中以合作示范园 利润可达90万元。

一期占地468亩,自2017 年1月开工以来,目前已投 资4000余万元,建成154 亩的以色列核心生产区。

采用水培技术,在无 菌无农药环境下生产的以 色列"莎拉女皇"生菜像花 朵一样,可直接食用、不仅 爽口,而且营养丰富,被卖 到了5元一棵。3000平方 米生产车间,可年产40万 棵生菜,年产值200万元,

河南开展督导调查 排查权健在豫经营情况

□东方今报·猛犸新闻记者 袁海青

1月10日,记者从河 南省市场监督管理局获 悉,自2018年12月25日 "权健"事件发生以来,省 市场监督管理局高度重 视,密切关注事态发展,并 迅速部署各地市场监管部 门深入排查了解权健在河 南经营情况。

查监管工作有序开展,该 局下发通知,组织6个工 作组赴全省各地进行调研

督导。据悉,本次调研活 动持续一周(2019年1月 9日-2019年1月15日), 通过听取汇报、实地查看、 检查抽查、走访群众等方 式,对每个省辖市随机抽 取一个县(区)展开调研, 重点查看投诉举报记录以 及查处案件卷宗,检查辖 区直销产品实体店,查看 主体资质是否合法、退换 昨日,为推进各地排 货制度是否健全,现场查 看是否涉嫌传销和虚假、 夸大宣传,是否落实退换 货制度等。

郑州白庙水厂将更换水源72小时 供水高峰可能水压不足

□东方今报•猛犸新闻首 席记者 梁新慧

1月10日,记者获悉, 1月11日12时至14日12 时,郑州市南水北调办将 对白庙水厂(中法供水公 司)原水管道阀门进行更 换,计划施工时间72小 时。为配合施工,白庙水 厂将停用南水北调水源, 置换为黄河水源。更换水 源期间,部分多层楼宇小 区在高峰用水时段会出现 水压不足的现象。

受此影响,白庙水厂供 水区域内可能会出现管网 压力波动,涉及范围:京广 铁路以东、金水路以北,中 州大道以西,北四环以南供 水区域。届时,部分多层楼 宇小区在高峰用水时段会 出现水压不足的情况。

舞阳县供电公司: 客户大走访 构筑连心桥

为进一步助推扶贫 服务"最后一公里",落实 开发工作成效,1月7日, 舞阳县供电公司营销服 府、大客户工业企业开展 户意见建议。

网+营销服务,畅通供电 元。①

电网脱贫计划,先后投资 6005.92万元,完成了电 务人员走进乡镇党委政 网工程建设,对44个行政 村电网进行改造,完成了 大走访活动,每到一处电 45个机井通电工程,实施 力服务人员详细征求客 精准扶贫,承担姜店乡6 个村和孟寨镇介庄村的扶 该公司坚持把满足人 贫攻坚任务。受理107个 民对美好生活需要作为工 光伏扶贫项目,并网电量 作的出发点和落脚点,助 24.12兆瓦,全年低保、五 力脱贫攻坚,密切关注"煤 保合计发放补贴77801 改电"工作,坚决打赢环保户,补贴电量233.403万 治理攻坚战,深化互联 千瓦时,合计130.7056万